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 Національним агентством з питань запобігання корупції розроблено проект «Засад 
державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2020-2024 
роки», згідно з яким у митній сфері визначено такі проблеми як: 

– недостатня прозорість та ефективність роботи митних органів, надмірний обсяг 
дискреційних повноважень у працівників митниці; 

– непрозорість підходів у класифікації товарів, визначенні їх митної вартості та 
призначенні перевірок; 

– недосконала процедура адміністративного оскарження дій посадових осіб митних 
органів; 

– втручання правоохоронних органів у роботу митних органів та зловживання під час 
передачі орієнтувань про здійснення переогляду товарів [2]. 

У описуваних причинах корупції в митній сфері привертає увагу Т.М. Мозолюк, яка 
визначає наступні причини: 

– відсутність прогресу в частині вдосконалення митної ІТ-системи; 
– неналежна модернізація системи управління ризиками; 
– недосконалість вітчизняних підходів до оцінки митної вартості товарів; 
– відсутність комплексних стандартів оснащення і технічного забезпечення діяльності 

митних органів ДФС України; 
– недосконалий механізм координації та комунікації між різними органами виконавчої 

влади у правоохоронній, контролюючій сферах, а також у сферах сприяння міжнародній 
торгівлі та охорони державного кордону; 

– нечіткість регламентування часу та місця виконання обов’язків контролюючими 
органами; 

– недостатня увага міжнародному співробітництву з прикордонними митницями і 
постами для попередження незаконного переміщення товарів, людей, зброї, наркотичних та 
інших засобів міжнародними організованими злочинними угрупуваннями [3, с. 56]. 

Таким чином, щоб хоча би зменшити рівень корумпованості у митній сфері 
першочергова уваги повинна бути приділена вдосконаленню реалізації комп’ютерної 
технології та прозорості діяльності митних органів. Більш досконале використання 
комп’ютерних систем чи ІТ-систем дозволить зменшити зловживання дискретними 
повноваженнями, а прозорість може сприяти послабленню кількісно-якісних показників 
корумпованості в митній сфері. 
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Щеплення протиінфекційних хвороб – це одне із досягнень людства. Саме завдяки 

винайденню вакцини світ ліквідував віспу, відбувся значний прогрес в боротьбі із 

поліомієлітом та кіром. За вище вказаним стоять факти і події. 

Проте, останнім часом у світі відзначається тенденція до усвідомленої відмови від 

вакцинації, яка обумовлена зниженням довіри до такого заходу профілактики. Таким чином, 

формується істотна загроза громадському здоров'ю, провідну роль в якій грають саме 

психологічні і соціальні чинники. Сьогодні перед світом постав новий виклик - пандемія 

Covid-19. Масовавакцинація, активізувала діяльність руху антивакцинаторів і появи 

різноманітних теорій - одна з найпопулярніших поширює ідеї, що разом з вакциною людям 

вводять чіпи з метою чи то знищити, то чи поневолити світ. Сучасне суспільство водночас є 

високотехнологічним та інформаційним, тому перед владою першочергово стоїть 

просвітницька діяльність, адже значна частина населення лишається у полоні міфів 

противників щеплень.  

Становлення руху антивакцинаторів розпочинається відразу після винайдення вакцини 

проти віспи в ХVІІІ ст. британським лікарем Едвардом Дженнером. Одночасно з 

поширенням практики вакцинації формується і новий громадський рух з числа її 

противників. Поява руху антивакцинаторів цілком логічно, із філософської точки зору, адже 

на кожну дію, будь то думка, почуття, слово або фізична дія, у Всесвіту є певна протидія. 

Основним аргументом розпалювання протестів у ХVІІІ ст. служили релігійні міркування. 

Проте, перша офіційно зареєстрована організація противників щеплення  під назвою 

«Національна ліга антивакцинації» з’явилася у 1866 році у Великій Британії, а вже через 

декілька років у 1879 році реєструється у США Американська спілка антивакцинації. Так, 

перший противник вакцинації британський біолог Альфред Уоллес у праці «Вакцинація – це 

обман» на основі аналізу доповідей лікарів Королівської комісії «докази яких я наводжу з їх 

«Остаточного звіту» та доказів, які вони зібрали та надрукували» [1] підкреслював: «Уся, без 

жодного винятку, статистика смертності від віспи, чи стосується вона Лондону, Шотландії, 

Ірландії, добре щеплених континентальних країн, чи то нещепленого Лейстера або 

ревакцинованих армії і флоту, доводить абсолютну марність вакцинації ... Ми бачимо, що 

підйом або спад основних заразних хвороб в Лондоні за період реєстрації явно пов'язаний із 

несприятливими або сприятливими гігієнічними умовами певного роду… Вакцинація є 

гігантська омана, вона ніколи не врятувала ні одного життя, але була причиною такої великої 

кількості хвороб, стількох смертей, настільки величезної кількості абсолютно непотрібних і 

абсолютно незаслужених страждань, щовона повинна класифікуватися новим поколінням як 

одна з найбільших помилок» [1]. 

Активізація руху антивакцинаторів у 90-х відбулася із публікацією у 1998 році у  

престижному журналі «TheLancet»статті, основним автором якої виступив британський лікар 

Ендрю Уейкфілд. Лікар, на основі дослідження 12 дітей, намагався довести зв'язок між 

вакциною MMR (комбінованої вакцини проти кору, епідемічного паротиту та краснухи) і 

аутистичними розладами. Незважаючи на те, що теорію Уейфілда було спростовано 

науковцями, а журнал «TheLancet»  відізвав статтю, теорія Уейфілда поширюється і дотепер. 

На сьогодні діє European Forum for Vaccine Vigilance (EFVV) – це союз окремих лікарів 

із 25 країн. На офіційному вебсайті EFVV зазначається: «Наші організації-члени складаються 

з груп споживачів та груп вибору, до складу яких, у свою чергу, входять медичні працівники 

та науковці. Їх спільне членство перевищує 100 000 осіб. Ми закликаємо всіх європейців 

виступити разом у вимозі єдиної політики вакцинації на основі свободи вибору та 

усвідомленої згоди. Ми вважаємо, що обов’язкова вакцинація – це не тільки серйозний 

ризик, але й порушення прав та гідності людини. Тому ми вимагаємо прозорості та 

обережності, а також визнання та турботи про багатьох постраждалих відвакцинації у Європі 

та за її межами» [https://www.efvv.eu/about-us]. EFVV організували систему реєстрації 

ускладнень шляхом опитування громадян різних країн. Кожен лікар-член Форуму у своїй 

країні вивчає проблеми ускладнень після щеплення, а також веде спостереження за 
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невакцинованими дітьми. На основі аналізу зібраної інформації вони щорічно випускають 

звіти про свої спостереження і дослідження. На сьогоднішній день проблема відмов від 

вакцинації у світі стоїть дуже гостро. Адже рух антивакцинаторів набув нову особливість - 

неконтрольованість, а часто і повну анонімність подачі інформації, масивність її обсягу, 

термінів і швидкості поширення шляхом використання ІНТЕРНЕТу. 
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ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ АНГЛІЇ 

 

Історія розвитку англійського права пройшла три значні етапи: виникнення  і розквіт 

загального права, криза загального права і як наслідок виникнення права справедливості та 

інтерпретація статутів. 

 Вивчення особливостей виникнення і формування правової системи Англії є 

актуальним з огляду на значний вплив англійської правової системи на еволюцію правових 

систем багатьох країн, в тому числі тих, що входили до складу колоній та домініонів Англії. 

В юридичній науці правову систему Англії ототожнюють з прецедентною. Дійсно, 

історична роль прецеденту в розвитку системи сучасного англійського права Англії досить 

велика, тому що  статутне право розвивається в уже готовому середовищі прецедентного 

права і прецедентної правової культури. 

Отже, з плином часу прецедент не втрачає своєї сили, а переходить з покоління в 

покоління.  Пояснюється це тим, що англійська норма права тісно пов'язана з обставинами 

конкретної справи і застосовується для вирішення справ, аналогічних тому, по якому дане 

рішення було прийнято. Таку норму права не можна зробити більш загальну й абстрактну. Ці 

норми на ділі є прямим відображенням загальнолюдських цінностей, перевірених часом. 

Слід констатувати також, що однією з особливостей багатовікового розвитку правової 

системи  Англії як прецедентного права, визначили як  внутрішню її суперечність, яка в 

цілому погано піддається систематизації. Так як жодна галузь англійського права не є 

кодифікована повністю, вважається, що право Англії уникнуло кодифікації. 

Про те,не слід забувати, що в англосаксонському праві існують саме два види норм:  

прецедентні і законодавчі. Законодавчі являють собою,  як і в романо-германській системі, 

правила поведінки загального характеру. А прецедентні відповідно - певна частина судового 

рішення по конкретній справі. Тобто судовий прецедент це конкретне рішення суду по 

конкретній справі, яка служить взірцем для всіх наступних аналогічних справ.А це 

означає,що судді не тільки застосовують право, але і самі творять норми, обов'язкові для 

наступних суддів, тобто прецеденти. 

На сьогодні, як визначає більшість дослідників, в розвитку  англосаксонської правової 

системи зросло значення закону серед інших джерел права. Так, саме законодавство 

поступово стало набувати великого значення у правовому регулюванні суспільних відносин. 

Не зважаючи на так званий бескид, тобто  вихід з ЄС Великої Британії, підвищення ролі 

законодавчої діяльності залишилося бути пов'язаним з тими інтеграційними процесами, які 

йдуть в Об'єднаній Європі. При цьому враховується досвід інших держав, у тому числі 

національно-правових систем, що належать до романо-германської сім'ї права. Отже, 
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